

**Kategorija:** Vibro Jaja

Vibrirajuće jaje za stimulaciju G tačke na daljinski

Šifra proizvoda: NSTOYS0982

Cena: 8090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu u kojem su zadovoljstvo i intima na prvom mestu, pravo je vreme da otkrijete novi nivo uživanja uz naš revolucionarni proizvod - **vibrirajuće jaje za stimulaciju G tačke na daljinski**. Ovaj jedinstveni aparat stvoren je za sve one koji traže intenzivnije senzacije, bilo da ste sami ili sa partnerom. Pripremite se za putovanje kroz svet erotskih užitaka i novih dimenzija strasti koje će vas oduševiti kao nikada do sada.

Naš proizvod dolazi sa daljinskim upravljačem koji vam omogućava da lako prilagodite intenzitet stimulacije tokom korišćenja. Uživanje je sada u vašim rukama - doslovno! Bez obzira na to gde se nalazite, bilo da istražujete granice individualnog zadovoljstva ili dodajete novu dimenziju svojim trenucima sa partnerom, **vibrirajuće jaje za stimulaciju G tačke na daljinski** biće vaš najbolji saveznik. Ponesite ga sa sobom u svaku avanturu i otkrijte kako svaki trenutak može postati nezaboravno iskustvo.

Izrađen od mekog i sigurnog silikona, ovaj uređaj ne samo da je udoban, već i izuzetno efikasan u ispunjavanju svojih funkcija. Vodootporno dizajniranje omogućava vam da uživajte bez ograničenja - bilo da se opušate u kadi ili istražujete nove dimenzije tokom putovanja. Kompatibilan je sa svim vrstama lubrikanata, što dodatno obogaćuje vašu upotrebu i pruža vrhunski osećaj užitka. Sa elegantnom dužinom od 20 cm i optimalnim prečnikom od 3,6 cm, ovaj proizvod je savršeno prilagođen za postizanje maksimalne stimulacije tamo gde je to najpotrebnije.

U našoj online prodavnici nudimo više od samo proizvoda - nudimo vam priliku da obogatite svoj život novim iskustvima. Naš cilj je da vam omogućimo uživanje u svakom trenutku, bilo da istražujete svoje unutrašnje želje ili otkrivete nove načine vezivanja i kreativnosti u odnosu sa partnerom. Naša **vibrirajuće jaje za stimulaciju G tačke na daljinski** predstavlja savršen dodatak vašoj kolekciji i savršeno je rešenje za prijateljevanje sa svojim telom.

Naručivanjem ovog proizvoda ne dobivate samo vrhunski uređaj, već i diskretnu dostavu koja će omogućiti da vaša intima ostane privatna. Zaboravite na brige o tome kako će vaša pošiljka izgledati – upravo smo se pobrinuli da vaše zadovoljstvo bude predstavljeno u najsigurnijem svetlu. Naša posvećenost vašoj privatnosti je na prvom mestu, što vam daje slobodu da se opustite i uživajte bez straha.

Ne propustite priliku da uživajte u svim aspektima života, bez obzira na to da li ste sami ili sa partnerom. Prijavite se na naše vesti i budite prvi koji će saznati o novim proizvodima, akcijama i savetima iz sveta erotskih užitaka. Takođe, pratite nas na društvenim mrežama i budite deo zajednice koja deli strast prema otkrivanju.

Poručite **vibrirajuće jaje za stimulaciju G tačke na daljinski** već danas i otvorite vrata nezaboravnim trenucima ispunjenim zadovoljstvom i srećom. Uverite se da ste na pravom mestu – za sve vas koji tražite više od običnog, vaša avantura počinje ovde, a svet erotskih igračaka nikada nije bio bliže. Uzmite stvar u svoje ruke i uživajte u osećaju kontrole kao nikada pre!

Deklaracija

Model:	Vibrirajuće jaje za stimulaciju G tačke na daljinski NSTOYS0982
Naziv i vrsta robe:	Vibro Jaja
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	G tačka Sa daljinskim upravljačem Vodootporni
Barkod:	657447105623
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0982-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0982-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR